



南阳晚报

湖北省委 主要负责同志职务调整

新华社北京2月13日电 日前,中共中央决定:应勇同志任湖北省委委员、常委、书记,蒋超良同志不再担任湖北省委书记、常委、委员职务。③7

用新闻纸创造美好生活



国内统一刊号:CN41-0068
南阳报业传媒集团主管主办

邮发代号:35-86
总第8518期 今日4版

2020年2月14日 星期五

农历庚子年正月廿一

我市召开中心城区疫情分析研判会

清醒警醒严防控 查漏补缺强落实 坚决防止疫情蔓延扩散

孙守刚讲话 张文深主持

本报讯(记者 范志钦)2月13日,我市召开中心城区新冠肺炎疫情分析研判会,省委常委、统战部长孙守刚强调,要把人民群众的生命安全和身体健康放在高于一切的位置,坚决克服盲目乐观、麻痹松懈思想,坚持依法、科学、精准、严实,从主观上找原因,从工作上找漏洞,从作风上找差距,切实把各项疫情防控举措落实到位,坚决防止疫情蔓延扩散。市委书记张文深主持并讲话。

市长霍好胜部署具体工作。省委统战部副部长张红林,市领导曾垂瑞、王毅、刘树华、李永、阿颖出席。

会议听取了卧龙区、宛城区、城乡一体化示范区、高新区及南阳医专一附院、市中心医院、市第一人民医院、市第二人民医院关于疫情防控工作情况汇报。

会议指出,思想认识要再提升。中心城

区是疫情防控工作的重中之重。目前,省疫情防控指挥部明确指出我省疫情处于流行前期、尚未到达拐点。我市毗邻湖北,形势更加严峻,要始终保持清醒头脑,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,坚决落实党中央和省委关于疫情防控的决策部署,再宣传、再发动、再鼓劲、再加压,从态度责任、能力素质、作风落实等方面找差距、补短板,始终保持定力,变“要我干”为“我要干”,把各项举措落细落实,切实保障人民群众的生命安全和身体健康。

会议要求,工作要持之以恒严细实。针对中心城区的复杂情况,坚持依法防控、依法履职,精准施策、紧盯细节,实事求是、严谨规范地开展科学管控,及时研究解决工作中出现的新情况、新问题。以严之又严、细之又细、实之又实的工作要求,全面审视工作中的薄弱环节,

对如何加强流行病学调查、如何规范集中隔离、如何强化超市等人员密集场所管控、如何细化社区防控、如何做好企业复工人员的点对点闭环管理、如何做好群众思想工作、如何保障居民基本生活需要等问题,要用心研究,积极探索行之有效的方法措施,把工作做细做扎实。要关心关爱一线医护人员,更加周到细致地加强人文关怀、做好服务保障,充分调动医护人员的积极性。

会议要求,督导问责要有力有效。纪委监委和组织部门要进一步加大督导问责力度,紧盯重点部位、薄弱环节,督导更加精准、问责更加到位。加强对重点工作的专项督查,层层传导压力,层层压实责任。对作风不实、落实不力的,该问责的严肃问责,该调整的坚决调整,在防控一线检验干部、识别干部,坚决打赢疫情防控阻击战。③7

张文深到卧龙电气南阳防爆就企业复工现场办公时强调

疫情防控坚持严细实 有序复工打好主动仗

本报讯(记者 陈琰炜)2月13日,市委书记张文深到卧龙电气南阳防爆集团股份有限公司,就复工现场办公时强调,认识当前严峻形势,坚持把疫情防控工作放在全部工作的第一位,在把疫情防控做严做细做实的同时科学组织复工复产,下好先手棋、打好主动仗。

卧龙电气南阳防爆大门口,值守的保安认真对每一个进厂人员检测体温、登记、消毒;厂区内干净整洁,保洁员背着喷雾器对每个角落进行消毒杀菌;生产车间内一派忙碌,工人们戴着口罩在各自的岗位上紧张有序工作。该企业为复工所做的各项准备启动较早,1月27日(农历正月初三)开始,就进行人员筛查、防护物资准备、厂区全面消毒杀菌等工作。在小

范围复工时,停用办公电梯、空调,员工宿舍进行封闭式管理,不间断对员工进行宣传教育,并制定了完善的防控疫情应急预案。

张文深察看了企业的疫情防控和复工生产情况,并主持召开现场办公会,针对企业复工中遇到的物流受阻、配套未能到位、部分员工难以返岗等具体问题,认真分析研究,逐项交办明责。

张文深对卧龙电气南阳防爆为全市经济做出积极贡献以及认真细致做好各项防疫工作、复工工作有力有序给予肯定。他指出,当前,疫情形势依然严峻,容不得半点儿麻痹大意,一定要保持清醒,全力以赴做好复工复产的各项防疫工作,严之又严、细之又细、实之又

实,积极应对企业复工复产和劳务流动带来的风险和挑战。面对疫情带来的严峻挑战,企业要下好先手棋、打好主动仗,在做好防疫工作、确保安全的前提下,科学组织,有序复工,把疫情带来的损失降到最低。防爆电机是我市优势产业,作为龙头企业卧龙电气南阳防爆要通过技术改造加快转型升级步伐,进一步提高装备水平,发挥龙头带动作用,助推产业做大做强。市级领导要认真落实全市重点企业复工复产首席服务官制度,以上率下、迅速下沉到所分包企业,带动各级各部门主动上门服务,想尽千方百计为企业解决原材料、销售等方面的突出问题,认真落实各项优惠扶持政策,促进企业安全有序生产经营。③7

我市召开全市新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会

织牢织密市场监管领域疫情防控网

本报讯(记者 刘力果)2月13日,我市召开全市新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会,市市场监督管理局通报了市场监管领域疫情防控开展情况,并部署下一步重点工作。

该局在中心城区以疫情防控用品的市场价格监管为重点,严打违法行为,公开曝光典型案例,维护市场秩序;对口罩、消毒液等5种防控用品和米面油等11种生活用品开展价格监测,密

切关注市场价格动态,维护生活必需品和防控用品价格稳定。突出重点,保障产品质量和特种设备安全。食品安全方面,对农贸市场、花鸟市场、宠物市场等全面排查,关闭持证野生动物经营店1家,封控隔离饲养场所109个。加强网络交易监管,对南阳香菜网等第三方平台实施行政约谈,对网络监测发现的6家网店共242条涉嫌违规销售野生动物线索,实行全部下

架和屏蔽。加强米、面、油、肉、蛋、奶、蔬菜等大宗食品的监督抽检。药品和医疗器械方面,对全市已复工4家药品生产企业进行全过程巡查。

当前,新冠肺炎疫情防控工作仍然处于关键阶段,市场监管部门将织牢织密市场监管领域疫情防控网,坚决防止疫情蔓延扩散。③7